

# 『これからはじめるIT活用術』 訂正表

---

いつも小社出版物をご利用いただき誠にありがとうございます。

「これからはじめるIT活用術」に以下の誤りがございました。関係者各位に深くお詫びするとともに、ここに訂正致します。

56ページ タイトル

【誤】

「日本医薬品集DB」(じほう社)

【正】

「JAPIC医療用・一般用医薬品集」(JAPIC)

2009年12月現在